
L’anniversaire de Kimamila
1) Complète le texte avec les mots suivants :


Aujourd’hui, c’est l’………………… de Kimamila. Il a 348 ans. Sur sa …………………, il a invité tous ses amis dans un drôle de ………………… . Il a invité Kilitou qui a 400 ans. Kilitou est très ………………… . Il a invité aussi Kimangetou et Tourneparon qui ont 250 ans.

2) Relie le personnage avec ce que Kimamila va lui offrir.
Kimangetou aura
.


.   une paire de chaussures.

Kilitou aura

.


.   une fourchette.

Tourneparon aura
.


.   un matelas mauve.
Dordebou aura
.


.   un livre.

3) Réponds aux questions.
Qui fête son anniversaire ?

C’est _________________________________________

Comment s’appellent ses amis ?
Ils ____________________________________________

Quel est le menu de l’anniversaire de Kimamila ?
______________________________________________

______________________________________________

       _________________________
4) Dessine l’anniversaire de Kimamila.
planète - château - anniversaire - sage
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